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Шановний пане Сергію!

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони 
України, розглянуто Ваше звернення стосовно особливостей виплати 
додаткової винагороди в розмірі  100 000 гривень, передбаченої постановою 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 “Питання деяких 
виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, 
поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану”.

В межах повноважень повідомляється, що порядок та умови виплати 
додаткової винагороди визначені розділом XXXIV Порядку виплати 
грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сим України та 
деяким іншим особам, затвердженого наказом Міністерства оборони України 
від 07 червня 2018 року № 260 (далі – Порядок).

Крім того, листом від 11.04.2023 № 423/1932 Департаментом до військ 
доведено відповідне роз’яснення щодо застосування розділу XXXIV 
Порядку.

Відповідно до пункту 2 розділу XXXIV Порядку, на період дії воєнного 
стану додаткова винагорода розмірі 100 000 гривень виплачується 
військовослужбовцям, які беруть безпосередню участь у бойових діях або 
здійсненні заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 
Російської Федерації проти України, перебуваючи безпосередньо в районах 
їх здійснення, на тимчасово окупованій Російською Федерацією території 
України, на території між позиціями сил оборони та позиціями військ 
держави-агресора, у період здійснення зазначених заходів (у тому числі 
військовослужбовцям строкової служби та курсантам), та виконують бойові 
(спеціальні) завдання (у розрахунку на місяць пропорційно часу участі у 
таких діях та заходах) під час ведення бойових (спеціальних) дій на лінії 
бойового зіткнення з противником на глибину виконання бойових 
(спеціальних) завдань військовою частиною (підрозділом, у тому числі 



зведеним) першого ешелону оборони або наступу (контрнаступу, контратаки) 
до батальйону включно.

Щодо першого питання.
Під визначенням першого ешелону оборони або наступу 

(контрнаступу, контратаки) до батальйону включно мається на увазі глибина 
виконання завдань батальйоном першого ешелону оборона або наступ 
(контрнаступу, контратаки).

 Щодо другого питання.
Виплата додаткової винагороди в розмірі 100 000 гривень 

військовослужбовцям підрозділів матеріального та технічного забезпечення, 
здійснюється лише за виконання бойових (спеціальних) завдань, згідно 
бойових наказів (розпоряджень), на глибині батальйону першого ешелону 
оборони або наступу (контрнаступу, контратаки).

Щодо третього питання.
Для виплати додаткової винагороди в розмірі 100 000 гривень 

військовослужбовцям підрозділів матеріального та технічного забезпечення, 
які беруть безпосередню участь у бойових діях або здійсненні заходів, 
необхідних для забезпечення оборони України за умови визначеної в абзаці 3 
пункту 2 розділу XXXIV Порядку не має обов’язкової вимоги перебування їх 
в районі ведення бойових дій. 
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